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Szentmise olvasmányai – Advent 1. vasárnapja (A) 11.30. 
KEZDŐÉNEK (Zsoltár 24,1-3) 

Hozzád emelem az én lelkemet, Uram, én Istenem, tebenned bízom, pirulnom ne kelljen! 

Ne ujjongjon ellenség fölöttem, hiszen aki téged vár, meg nem szégyenül.  

KÖNYÖRGÉS 

Mindenható, örök Isten, önts híveid szívébe szent elhatározást, hogy jótettekkel siessünk 

a közelgő Krisztus elé, ő pedig egykor jobbjára állítson minket országában, és mindnyájan 

együtt örvendjünk a boldog örökkévalóságban. A mi Urunk, Jézus Krisztus, a te Fiad által, 

aki veled él és uralkodik a Szentlélekkel egységben, Isten mindörökkön örökké. 

OLVASMÁNY Izajás próféta könyvéből (2,1-5) 

Egybegyűjti az Úr a nemzeteket Isten országának örök békéjére. 

Izajásnak, Ámosz fiának látomása Júdáról és Jeruzsálemről: Az utolsó időkben az Úr há-

zának hegye szilárdan áll majd a hegyek tetején és magasabb lesz a halmoknál. Odaözön-

lenek mind a nemzetek, felé tart számos nép, és így szól: „Rajta, menjünk fel az Úr he-

gyére, Jákob Istenének házához, hogy tanítson meg útjaira, és így ösvényein járhassunk. 

Mert Sionról jön a törvény és Jeruzsálemből az Úr tanítása.” Ő tart majd ítéletet a nem-

zetek között, és igazságot szolgáltat számtalan népnek. Ők meg beolvasztják ekevasnak 

kardjukat és sarlóknak lándzsáikat. Nemzet nem emel kardot nemzet ellen, és nem tanul 

többé hadviselést. Jákob háza, gyertek, járjunk az Úr világosságában! Ez az Isten igéje. 

VÁLASZOS ZSOLTÁR 121,1-2.3-4a.(4b-5; 6-7).8-9 (7. b tónus) 

Válasz (V): Isten HÁzába indulunk, * örömtől DOBban a szívünk. 

Örvendeztem, mikor azt mondták nekem, * az Úr házába megyünk. 

Íme, itt állunk már kapuid előtt, * ó Jeruzsálem. (V) 

Jeruzsálem városa jól megépült, * részei egymáshoz illenek. 

Oda járnak föl a törzsek, * az Úr népének törzsei. (V) 

Az Úr Izraelnek törvénybe adta, * hogy ott nevére áldást mondjanak. 

Mert ott állnak az ítélőszékek, * Dávid házának székei. (V) 

Jeruzsálemre békét esdjetek, * biztonságban éljen, aki szeret téged. 

Béke lakozzék falaid között, * és nyugalom bástyáid tövében. (V) 

Testvéreim és barátaim miatt így könyörgök, * legyen békesség teveled. 

Istenünk és Urunk háza miatt * kívánok áldást néked. (V) 

SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a rómaiakhoz írt leveléből (13,11-14)  

Üdvösségünk közel van. 

Testvéreim! Ismeritek az időt: Itt az óra, hogy fölébredjünk álmunkból! Üdvösségünk 

közelebb van, mint amikor hinni kezdtünk! Múlóban az éjszaka, elközelgett a nappal. 

Vessük hát le a sötétség tetteit, és öltsük fel a világosság fegyvereit! Éljünk becsületesen, 

amint az a nappalhoz illik, ne lakmározva és részegeskedve, ne kicsapongásban és 
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érzékiségben, ne civakodva és viszálykodva! Öltsétek inkább magatokra Jézus Krisztust 

s a testi fegyelmet, hogy ne a bűnös vágyak szerint cselekedjetek. Ez az Isten igéje.  

ALLELUJA (Zsoltár 84,8 – 1 D2 tónus) 

Urunk, mutasd meg nékünk irgalmas szívedet, * és az üdvösséget add meg nékünk.  

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (24,37-44) 

Virrasszatok, hogy készen álljatok! 

Abban az időben Jézus így szólt tanítványaihoz: Amikor az Emberfia eljön, ugyanaz tör-

ténik, mint Noé napjaiban. A vízözön előtti napokban az emberek ettek, ittak, nősültek és 

férjhez mentek –, egészen addig a napig, amikor Noé beszállt a bárkába. Semmit sem 

sejtettek mindaddig, míg be nem következett a katasztrófa, és a víz el nem sodorta mind-

annyiukat. Így lesz ez akkor is, amikor az Emberfia eljön. Ha akkor ketten lesznek kint a 

mezőn, az egyiket fölveszik, a másikat otthagyják. Ha két asszony őröl a malmával, az 

egyiket fölveszik, a másikat otthagyják. Virrasszatok tehát, mert nem tudhatjátok, mely 

napon jön el a ti Uratok! Mert nyilvánvaló, hogy ha a ház gazdája tudná, hogy melyik 

órában jön a tolvaj, fenn virrasztana, és nem hagyná, hogy betörjenek a házba. Legyetek 

tehát ti is készen, mert az Emberfia abban az órában jön el, amikor nem is gondoljátok. 

Ezek az evangélium igéi. 

„A hivatalos papírkiutalás megvonásával akarják az „ÚJ EMBER“-t megfojtani? Mit 

szól ehhez az ország többsége és a magyar katolicizmus? Olvasóink előtt ismeretes, hogy 

első számunktól kezdve úgyszólván egyáltalában nem foglalkoztunk magunkkal; most, 

amikor bizonyos értelemben mi vagyunk Magyarország egyetlen katolikus lapja, másra 

kellett és kell a hely e hasábokon. Ezúttal is csak azért teszünk kivételt, mert a hozzánk 

címzett intézkedéssel az ország legnagyobb és legrégibb világnézeti közösségét, a magyar 

katolicizmust érte sérelem. November 23-án, pénteken este, külön küldönccel a következő 

hivatalos írat érkezett hozzánk a Miniszterelnökségről: „Az Uj Ember” című lap az or-

szágos súlyos papírhelvzetre való tekintettel papírkiutalásban nem részesülhet.” (Bp. 

1945. nov. 21.) Az értesítés – hogy még vesszőnyi véletlen eltérés se adódhassék elő, kli-

sével hoztuk – csak magára a papírmegvonás tényére és annak magyarázatára kiterjedő. 

A mi válaszunk ugyanígy csak a tényekről beszél. 1. A magyar katolicizmusnak – a kizá-

rólag egyes hitbuzgalmi kérdésekkel foglalkozó A SZIV-en kívül – mi vagyunk az egyetlen 

lapja, tehát, nem mi, hanem a magyar katolicizmus nem veheti tudomásul, hogy egyetlen 

kulturális és társadalmi lapját a hivatalos papírkiutalás megvonásával fojtsák meg és 

némítsák el. A hivatalos tényezők pontosan tudják, hogy a papír – éppen a tőlük származó 

hivatalos rendelkezések következtében – zárolt áru, hivatalos papíron kívül más papír 

forgalomban sem lehet, a hivatalosan kiutalt, illetőleg felhasználásra átengedett papír-

mennyiség megvonása tehát – az eddig kiutalt kontingens felhasználása esetén – gyakor-

latilag a lapmegszüntetését jelenti. 2. Nem fogadjuk el az értesítésmagyarázatául, hogy 

nem lenne papír, igenis van papír; az ÚJ EMBER éppen 15. számának negyedik oldalán 

három hasábon át sorolta föl a magyar sajtóorgánumokat, amelyek hálaistennek, elég 

szép számmal vannak s mindegyikük számára van papír... folytatjuk (Úe. 1945/17.) 


